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Handout: Rizikófaktorok és a Haddon Mátrix 

 

Olvassa el figyelmesen az alábbi közúti baleseti jelenetet. 

Egy gyorsan hajtó autós, aki éppen késésben van a munkából, egy kereszteződéshez ér, ahol 

átmegy a piroson. Elüt egy motorkerékpáros, akinek a lámpa éppen akkor váltott zöldre. A 

motorkerékpáros, aki nem viselt bukósisakot, súlyos fejsérülést szenved. Az autósnak az arca 

sérül meg. A rendőrség megállapítja, hogy az autóvezetőnek nem volt bekapcsolva a biztonsági 

öve 

Kvízkérdés: A Haddon mátrix felhasználásával állapítsa meg  vezetőt és a motorost érintő 

ütközés előtti és az ütközés közbeni rizikófaktorokat  

 


